
Λαϊκή Συσπείρωση Αγίας Παρασκευής 

Άμεσος έλεγχος και θωράκιση Σχολείων, Νηπιαγωγείων και Παιδικών Σταθμών 

Στις 27 Φεβρουαρίου στο 2ο Λύκειο υποχώρησαν σοβάδες, προκλήθηκαν υλικές ζημιές και 
μόνο από τύχη δεν υπήρξε κάποιος τραυματισμός.  

Το συμβάν αυτό επαναφέρει στο προσκήνιο την ανάγκη για συντήρηση των σχολικών 
μονάδων, για άμεσο προσεισμικό έλεγχο και θωράκιση των κτηρίων όλων των 
εκπαιδευτικών βαθμίδων αλλά και των αθλητικών εγκαταστάσεων της Αγίας Παρασκευής.  

Αλήθεια, αν «βρέχει» σοβάδες στη «νηνεμία» τι μπορεί να συμβεί σε περίπτωση ενός 
μεγάλου σεισμού; Πόσο ασφαλή είναι τα σχολεία της Αγίας Παρασκευής, πόσο ήσυχοι 
μπορούν να είναι οι γονείς και οι κηδεμόνες;  

Η Λαϊκή Συσπείρωση 4 μήνες πριν έδωσε στη δημοσιότητα τις παρεμβάσεις επιστημόνων 
και εκπροσώπων φορέων στην εκδήλωση που πραγματοποίησε με τίτλο: «Σύγχρονη και 
ασφαλής σχολική στέγη- δικαίωμα και όχι εμπόρευμα» 

Οι τοποθετήσεις ήταν αποκαλυπτικές για τα συσσωρευμένα προβλήματα στις υποδομές, για 
τις «πράσινες» μπίζνες που «αναβαθμίζουν» ενεργειακά, στατικά ανεπαρκή, παλιά δημόσια 
κτήρια με fast track διαδικασίες που εξαντλούνται στον πρωτοβάθμιο ταχύ προσεισμικό 
έλεγχο. 

Στην Αγία Παρασκευή βέβαια δεν έχει γίνει ούτε ο πρωτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος!!!! 
Τραγική ειρωνία πως η πτώση των σοβάδων έγινε την παραμονή της μεγάλης απεργίας που 
οργάνωσαν εκατοντάδες σωματεία, Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και συνδικάτα για 
αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, για υπογραφή ΣΣΕ, για να μην μείνει ατιμώρητο το 
έγκλημα στα Τέμπη που στέρησε τη ζωή σε 57 κυριώς νέους συνανθρώπους μας. Χιλιάδες 
λαού, εργάτες αγρότες, αυτοαπασχολούμενοι, φοιτητές και μαθητές φώναξαν το σύνθημα 
«Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας» αναδεικνύοντας την κρατική γύμνια όταν πρόκειται για 
δωρεάν Υγεία και Παιδεία, για ασφαλείς, σύγχρονες και δωρεάν μεταφορές και υποδομές 
ενώ την ίδια στιγμή τα εκατομμύρια ρέουν άφθονα για νατοϊκούς εξοπλισμούς και 
αποστολές.  

Πριν ένα χρόνο το σύνθημα αυτό ακούστηκε δυνατά και στην Αγία Παρασκευή όταν με 
πρωτοβουλία φορέων της πόλης έγινε μεγάλη συγκέντρωση για να μην γίνουν οι εργασιακοί 
χώροι και τα σχολεία μας νέες «κοιλάδες των Τεμπών». Για να μην μετριέται η ανθρώπινη 
ζωή ως κόστος!  

Τα ευχολόγια των δημοτικών παρατάξεων που διοίκησαν το Δήμο και κινούνται στις ράγες 
του «ρεαλισμού» ανάλογα με τα ψίχουλα που θα τους πετάξει το κράτος δεν μας αφορούν. 

Οι κατόπιν εορτής αυτοψίες της Δημοτικής Αρχής δε θα εμποδίσουν το επόμενο 
προδιαγεγραμμένο έγκλημα.  

Αποτελεί πρόκληση η Δημοτική Αρχή να χρεώνει την ευθύνη για τον έλεγχο και την 
πρόβλεψη συντήρησης των σχολικών μονάδων στους διευθυντές των σχολείων.    

Η Λαϊκή Συσπείρωση δε θα σταματήσει με τις παρεμβάσεις της στο Δημοτικό Συμβούλιο και 
δημόσια να επισημαίνει την ανάγκη άμεσης λήψης μέτρων ενώ ήταν πάντα και παραμένει 



στο πλευρό των φορέων της πόλης που διεκδικούν και αγωνίζονται για το σχολείο των 
σύγχρονων αναγκών.  

Διεκδικούμε την άμεση ολοκλήρωση του αναγκαίου προσεισμικού ελέγχου σε όλα τα 
σχολεία της πόλης.  

 


